



Ügyiratszám: K/452/1/2021.

Tárgy: Dél-Balatoni és Sió-völgyi Hulladékgazdálkodási Rendszer Konzorciuma Konzorciumi Tagi Tanácsában a Vörs és környéke hulladékgazdálkodási kistérség térségi képviselő és térségi képviselő helyettes személyének megválasztása

28/2021. (II.5.) POLGÁRMESTERI

H A T Á R O Z A T

A Balatonújlak Község Önkormányzatának Polgármestereként - a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, valamint a Kormány által a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020.(XI.3.) Korm. rendelettel Magyarország egész területére kihirdetett, majd az 505/2020.(XI.17.) Korm. rendelettel meghosszabbított veszélyhelyzetre tekintettel - a képviselő-testület jogkörében eljárva - az alábbi határozatot hozom:

1.) Balatonújlak Község Önkormányzata, mint a Vörs és környéke hulladékgazdálkodási kistérség tagja Vörs Község Önkormányzatának Polgármesterét, Deák Tamás polgármestert választja meg térségi képviselőnek a Dél-Balatoni és Sió-völgyi Hulladékgazdálkodási Rendszer Konzorciuma - Konzorcionális Szerződés X. pontjának megfelelően – a Konzorciumi Tagi Tanácsában a Vörs és környéke hulladékgazdálkodási kistérség képviselőjére.

A térségi képviselő által ellátandó feladat: a Konzorciumi Tagi Tanácsban való részvétel, döntéshozatal, Vörs és környéke hulladékgazdálkodási kistérség érdekeinek képviselete, a Vörs és környéke hulladékgazdálkodási kistérség projekt keretében ellátandó feladatainak koordinálása és a Vörs és környéke hulladékgazdálkodási kistérség döntéshozatalának előkészítése.

A térségi képviselő megbízása 2021. február 1. napjától a Konzorcionális Szerződés időbeli hatályának, illetőleg a Konzorcium fennállásáig tart (amelyik később következik be).

A térségi képviselő a Vörs és környéke hulladékgazdálkodási kistérséghez tartozó tagok szavazati aránya szerint jogosult eljárni, és köteles az általa képviselt tagok szavazati arányuk rögzítése mellett minden álláspontot előterjeszteni és képviselni.

2.) Balatonújlak Község Önkormányzata, mint a Vörs és környéke hulladékgazdálkodási kistérség tagja Tikos Község Önkormányzatának Polgármesterét, Kónya László polgármestert választja meg térségi képviselő helyettesnek a Dél-Balatoni és Sió-völgyi Hulladékgazdálkodási Rendszer Konzorciuma - Konzorcionális Szerződés X. pontjának megfelelően – a Konzorciumi Tagi Tanácsában a Vörs és környéke hulladékgazdálkodási kistérség képviselőjére.

A térségi képviselő helyettes által ellátandó feladat a térségi képviselő akadályoztatása esetén: a Konzorciumi Tagi Tanácsban való részvétel, döntéshozatal, Vörs és környéke hulladék-gazdálkodási kistérség érdekeinek képviselete, a Vörs és környéke hulladék-gazdálkodási kistérség projekt keretében ellátandó feladatainak koordinálása és a Vörs és környéke hulladék-gazdálkodási kistérség döntéshozatalának előkészítése.

A térségi képviselő helyettes megbízása 2021. február 1. napjától a Konzorcionális Szerződés időbeli hatályának, illetőleg a Konzorcium fennállásáig tart (amelyik később következik be).

A térségi képviselő helyettes a Vörs és környéke hulladék-gazdálkodási kistérséghez tartozó tagok szavazati aránya szerint jogosult eljárni, és köteles az általa képviselt tagok szavazati arányuk rögzítése mellett minden álláspontot előterjeszteni és képviselni.

Felelős: Vimmer István polgármester
Határidő: értelem szerint

Balatonújlak, 2021. február 5.



Vimmer István
polgármester

